



VELO 輕量、環保、Colorful

維樂OEM新品搶鮮報

文 ◎ 陳柏如

當單車逐漸朝時尚、實用、個性化、符合 Lifestyle 的需求發展，相關零配件在設計上也不斷創新，而「玩色彩」，絕對是 2010 年的單車設計新顯學，更是刺激銷售力、購買力的關鍵。

客製化OE產品

今年，維樂的座墊也企圖挑戰客戶的視覺感受，以色彩搭配為主軸，除了推出更多樣化顏色供選購搭配，針對 OE 客戶，還

提供客製化的專屬座墊塗裝設計，只要客戶事先提供成車設計圖，維樂就幫客戶設計相應的專屬座墊，讓座墊能與整車更協調的融為一體，以求提升整輛單車的整體感、差異化與附加價值，可謂一大突破！

創新價值產品

除了玩色，為了追求輕量化，今年維樂的高價位公路車座墊也大量使用碳纖維座弓，不管質感與重量都更具競爭力。此外，



▲採用環保材質-玉米纖維製成的座墊。



▲變色龍 Pivotal 座墊超炫！經陽光照射後，白色會變粉紅、黃色變淡紅偏棕色、藍色變紫色。



◀▲只要客戶提供車架或成車設計圖，維樂可幫客戶客製設計整體感的座墊甚至手握。



▲搭配碳纖維座弓的 VL-1318。



◀有香味的BMX用手握，色香味俱全！

因應全球節能減碳的環保風潮，維樂也率先運用玉米纖維 PLA (Com) 的環保材質，並推出數款中高階的玉米纖維座墊產品，符合環保題材，備受注目。

維樂的創意還不僅於此，其 BMX 用變色龍座墊在陽光下會變色，例如白色座墊遇到陽光照射後會變成粉紅色，超酷的！此外還有會變色的握把套，創意十足，也符合極限運動的風格。維樂新品除了強調視覺震撼，還有嗅覺誘惑，維樂業務陳安榮順手拿起一個橘紅色射出成型的 BMX 用握把套時，整個空氣中頓時充滿甜甜的果香味，令人相當驚豔；陳安榮表示，只要是射出的手握，都可以針對客戶的喜好與需求添加不同味道的香味。維樂的 BMX 塑膠射出座桿，除了強度測試 ok，今年也推出更多顏色供座墊搭配。

此外，針對車友的實際需求，維樂今年也推出結合車燈的座墊包，除了運用反光



▲結合反光材質與車燈的座墊包。

材質，有效提升騎乘安全性與辨識度，座墊包的角度也可視車架做調整。



久鼎EAGLE 獵鷹新武器

圖、文 ◎ 郭谷米

近年能源短缺的壓力日益加重，電動助力車已漸成為歐洲各大城市主要的交通工具，除了交通軟硬體環境漸趨成熟外，在歐盟明確的法規推動之下，為電動車市場注入新的生機；而久鼎今年推出的 Eagle 電動助力車更榮獲台灣創新獎電動輔助自行車類第一名、及特別新穎性的肯定。其所有產品均符合歐洲最新成車規範 EN 15194 EPAC 法規、鋰電池通過國際法規認證。

能源危機改變消費結構

久鼎以節能減碳為主要設計概念，持續推出有競爭優勢的產品，研發團隊在今年也將為目標族群作客製化設計，除了年輕時尚的 Eagle 或者是專為婦女考量且符合人體工學設計的 Mamabike 與 City Bike (ES 504) 等優良銷售款的助力車等，都是未來主要銷售的產品。而電動自行車在歐洲市場上仍有很大的銷售潛力，雖然以